



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
Žiro račun: 2360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 4. svibnja 2013. godine.

Glasnik 19

(2013. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti tajnika i povjerenika:

Povjerenik za natjecanje (Branimir ERJAVAC, 098 719719):

Poštovani, podsjećam sve klubove da se 9. kolo igra u četvrtak, 9. svibnja 2013. godine s početkom u 18:00 sati. Klubovi koji svoje domaće utakmice igraju utorkom, ovo 9. kolo igraju u petak, 10. svibnja 2013. godine u 18:00 sati.

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Registrirana utakmica:

12. kolo:

Sava (Z) - Hrvatski dragovoljac 0 - 3 (članak 56)

1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Smit Commerce - DDR Croatia 90./91. (termin nije dogovoren)

12. kolo:

Smit Commerce - Blato (termin nije dogovoren)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 8362026):

Neodigrane utakmice:

7. kolo:

Cro Docs - Trnje (termin nije dogovoren)

8. kolo:

Dubrava Selekt 1 - Cro Docs (termin nije dogovoren)

11. kolo:

Concordia - Prigorje (Markuševac) (termin nije dogovoren)

Cro Docs - Mala Mlaka (termin nije dogovoren)

14. kolo:

Slavonac - RIZ 1978. (termin nije dogovoren)

Ovo kolo također je proteklo u raspoloženju strijelaca koji su prednjačili na utakmici između Trnja i Male Mlake, dok je novak u ligi Trnava koji je iznanađenje iste naletio na raspoložene i kvalitetne igrače Dubrave koja je dobra momčad što je dokazala u prijašnjim utakmicama, a i mjestu koje je osvojila u prošlom prvenstvu. I ovo kolo proteklo je opomenama i to Prigorje: Barun A, Šimunjak S, Putak D. - svi zbog preoštrg starta, Concordia: Turčić D, Norac Kljajo D. - povlačenje za dres suparničkog igrača. Molim voditelje momčadi koji nisu odigrali svoje utakmice da iste odigraju kako bi završili prvenstvo na vrijeme.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Podsused 1981. - Kustošija Jadran građenje. (termin nije dogovoren)

Lijepo vrijeme za igru učinilo je svoje, pa smo tako 14. kolo završili sa postignuta 28 gola iliti prosječno visokih 5,6 golova po utakmici. Najviše zgoditaka, osam, bilo je na utakmici KKK Zagreb vs Kustošija u kojoj je KKK Zagreb kao domaćin doživio pravi potop. Također, kao domaćini svoj neuspjeh doživjeli su i Rudeš i Metalac, dok su ostali susreti završili uglavnom očekivano. U razgovoru s voditeljima vezanim uz loš nastup domaćih momčadi bilo je uglavnom naglašeno da im je bio osnovni problem prikupljanje igrača da bi utakmica uopće mogla

početi ili pak najbolji igrači zbog privatnih razloga nisu nazočili utakmici i na kraju slijedeći dan bio praznik. I ovoga puta nastavlja se trend dobrog suđenja, zato pozdravimo suce i neka samo tako nastave. U aktualnom Glasniku broj 18 od 28. travnja 2013. mogli smo pročitati da je donesen raspored odgođenih kola proljetnog nastavka 44. nogometnog prvenstva. Tako je određeno da se odgođeno 9. kolo odigra u četvrtak 9. svibnja 2013. u 18:00 h, dok će se 10. kolo igrati u četvrtak 23. svibnja 2013. u 18:30 h. Prije ovih susreta već u ponedjeljak 6. svibnja igra se redovno 5. kolo u kojemu će momčad VNK Prečko stari biti slobodna.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Dinamo Turić 2 - INAS (termin nije dogovoren)

Za iznenađenje kola pobrinuo se Radnik iz Sesveta koji je goste (Dobrodol) ispratio s dvanaest golova u njihovoj mreži. Prigorje (Žerjavinec) i dalje niže pobjede, ovom prilikom stradala je Usora na svom terenu primivši pet golova gdje je raspoloženi Ivica RADOVIĆ sam postigao četiri gola. Isto toliko golova zabio je i Bono PEPIĆ protiv Dubrave Selekte, ali ni to nije bilo dovoljno za prvu pobjedu momčadi Dinama Turić 2. Maksimir je doživio drugi uzastopni poraz, ovaj puta bolji je bio Naftaš Ivanić. I na kraju dvije pobjede domaćina, Sesvetskog Kraljevca nad Retkovcem i Kašine nad Inasom.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Omladinac (O. Strmec) - Mladost (Dragonožec) (6. svibnja 2013.)

Odigrano nije kompletno 14. kolo u kojem su pobjede izvojevali dva puta domaći i po dvije pobjede gosti. Tako su OBREŽANI u Čehima dobili minimalno , ali slatko RADIOTAXI golovima Marića i Đuraka, dok je za domaće strijelac bio Ante Musulin. I domaći i gosti su izrazili pohvali na arbitra utakmice gospodina BARTOLIĆA. Drugi gost koji je dobio je ekipa ČEHA koja se iskalila na domaćem OMLADINCU zabivši šest golova, a strijelci su bili Gegić 2, Grgić 2 te jedanom Robert Vinivrški. Pohvale sucu utakmice gospodinu SOKOLIĆU od sudionika utakmice. Uspješan domaćin je ekipa VAGE koja je dobila vrlo dobre PRIJATELJE golovima Juke i dva Zebeca. Kažu da se drugi gol Zebeca ne viđa svaki dan pa nam je žao što ga nismo u mogućnosti i mi vidjeti. Za PRIJATELJE strijelac je bio Milošević. Eto, da domaćini nisu imali administrativnu grešku u prošlom kolu ostvarili bi maksimalan bodovni učinak, no i ovako se ističu za visok plasman. OPTIMISTI su konačno uvjerljivo dobili goste u iz Dragonošca jer to im je prva takova pobjeda od kade se ove dvije momčadi sastaju. Iako poluvrijeme nije obećavalo takav ishod jer je bilo neriješeno uz ravnopravnu igru. No ovaj puta je gostima presudila, opet duža klupa, domaćih i vrlo raspoloženi Škec (2), Šoštarić (2), Grana i Cigo (1) koji su u drugom dijelu briljirali. Neki će reći da je ovo i prva pobjeda novog voditelja ŠPEHARA, po čijim su uputama igrali, koji je prvi puta vodio momčad, pa mu čestitam na tome. Za goste je zabio Beljak. No, treće poluvrijeme ove dvije ekipe već tradicionalno se druže, a rezultat igre nije utjecao na dobro raspoloženje dviju prijateljskih ekipa. Da, moram istaknuti vrlo

dobro suđenje mladoga BOŽIĆA koji je bio nevidljiv, vrlo prisutan u igri, čestitam.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Nur - ZET (termin nije dogovoren)

Odigrana utakmica:

11. kolo:

Zapruđe - Sava Monting 2 - 0 (3. 5. 2013. u 18:00 h)

(Davor PAVLOVIĆ (2))

U odigranom 14. kolu po lijepom vremenu odigrane su sve utakmice, koje su prema izvještaju voditelja protekle u fer i korektnoj igri. Osobno sam bio prisutan na 3 utakmice koje su također protekle u vrlo fer i korektnoj igri. Suđenje svih sudaca je bilo dobro i bez primjedbi. Pohvala s moje strane svim voditeljima i akterima utakmica. Vodeće Hrašće postiglo je pobjedu u gostima kod Ivanjske Šimići, dok je Mibex slavio u gostima kod Nura, te se polako približava vodećima na tablici. Vrlo zanimljiva utakmica odigrana je između domaćeg Zeta i Elektre u kojoj je postignuto 7 golova. Nakon vodstva Zeta od 3:0, Elektra je uspjela izjednačiti rezultat, a Zet ponovo poveo sa golom prednosti. U posljednjoj minuti utakmice Elektra je imala kazneni udarac sa 11 metara koji nije uspjela iskoristiti, te je pobjeda pripala domaćinu. Na navedenoj utakmici predan je pehar ekipi Zet za osvojeno 3. mjesto u prošlom 43. prvenstvu. Još jednom čestitam na dobrom plasmanu sa željom da ga pokušaju ponoviti ili ostvariti još bolji plasman. Naravno, također isto želim i svim ostalim ekipama i ligi. Zapruđe je doma pobijedilo NKV Zg 2003 i zadržalo priključak sa vodećim na tablici. Momčad Škvadre 2012. je postigla prvu pobjedu u ovom prvenstvu, pobijedivši doma Zelengaj. Čestitam na prvoj pobjedi kojih će vjerujem biti još do kraja prvenstva.

Napomena svim voditeljima ekipa da NKV Zg 2003 svoje domaće utakmice ponovno igraju utorkom na igralištu u Bregani. Također napomena da svoje odgođene utakmice 9. i 10. kola ekipe koje igraju utorkom ne igraju u četvrtak 9. 5. i 23. 5. nego petak 10. 5. i 24. 5. 2013. godine. Molim voditelje domaćih ekipa, Zapruđe i Mibex da dogovore igranje za 10. i 24. 5. da ne dođe do problema i ne igranja utakmica, te da svakako kontaktiraju voditelje gostujućih ekipa Nura i Zelengaja i potvrde termin igranja. U slijedećem kolu slobodna je ekipa Škvadre 2012. Športski pozdrav.



(Nogometni klub ZET – veterani)

Joško BUBALO (igrač VNK Vaga):

U utakmici 12. kola 2. lige skupina C (koja je bila prva ovogodišnja za momčad Vage) odigranoj 16. travnja na igralištu u Blatu između Vage i Obreža, a pri rezultatu 3 - 0 i nekoliko minuta prije kraja, na mene je nepromišljeno i nepotrebno žustro startao igrač Obreža Nenad Janječić (recimo da je usput odnio i loptu za koju bi se moglo reći da je bila ničija), nakon čega sam izgubio ravnotežu i nezgodno pao na gornji dio tijela. Ispred prsišta i abdomena našla se ruka koje je bila zgrebana s gornje strane sve do ramena. Ostao sam bez zraka i našao se u situaciji da ne znam šta napraviti (ako mislite na onaj zahvat podizanja tijela ni to nije pomoglo). Možete li zamisliti kako sam se osjećao? Što da napravim, kako da si pomognem, boli, boli...Pozvali su hitnu i ja sam prepušten na milost i nemilost hrvatskog zdravstva (a znate da sve na ovom svijetu teži ravnoteži pa tako i ova dva pojma). Završio sam na Rebru s dijagnozom "Contusio reg. lumbalis l. dex." ili drugim riječima došlo je do traumatskog stresa bubrega praćenog krvarenjem ili ako hoćete do oštećenja dijela stanica bubrega. Pušten sam iz bolnice tek 24. travnja s terapijom strogog mirovanja. Mislite li da je netko iz Obreža za to vrijeme pitao bilo koga iz Vage što je bilo sa mnom. NIJE! Ovo pišem faktografski ne ulazeći u detalje koji sačinjavaju tih osam dana (vjerujte, nikom ih ne bih poželio). U veteranski nogomet uključen sam već deset godina i bio sam izložen svakakvim startovima (najviše doduše u ovoj ligi) tako da sam se već dugo vremena pitao što ako mi se nešto ozbiljnije dogodi, ne želeći sam sebi priznati da ću neminovno stradati. I jesam! Ne znam da li će se netko nakon ovoga zamisliti, ali pustite nerealne ambicije, igrajte pametno, nemojte opteretiti svoju savjest (treba je imati). Znam, jer sam ipak imao sreće, igrati ću ponovo i opet ću biti crvena krpa ispred zapuhanog bika (sad se mogu i šaliti, gorko!) i pitati se zašto toliko obožavanu igru moram mrziti. Zahvaljujem tajniku na objavljenom pismu, kao i dečkima iz ekipe na podršci. Pozdravljam sve nogometne veterane!

Povjerenik za suce (Boris MURKO, 098 807689):

Pitanja i odgovori iz Pravila nogometne igre (PNI)

1. Obrambeni igrač koristi varku, kako bi izigrao Pravilo na način, da podiže nogom loptu sebi na glavu i tada je vraća glavom svom vrataru koji je rukama uhvati na pet metara od vrata. Odluka suca?

Igru zaustaviti, obrambenog igrača opomenuti, neizravni slobodni udarac za suparničku momčad s mjesta gdje se igrač nešportski ponio (koristio varku).

2. Igrač, da bi bio viši u skoku za loptom i istu dohvatio glavom, odupre se rukama o ramena suigrača. Sudac to zapazi. Odluka suca?

Igru zaustaviti, opomenuti igrača koji se odupro rukama, dosuditi neizravni slobodni udarac za suparničku momčad s mjesta prekršaja.

3. Tijekom igre dva igrača iste momčadi međusobno se nepristojno i grubo vrijeđaju. Odluka suca?

Igru zaustaviti, isključenje oba igrača, igru nastaviti neizravnim slobodnim udarcem s mjesta prekršaja protiv njihove momčadi.

4. Udarac na vrata spriječio je obrambeni igrač na samoj crti vlastitih vrata, hvatajući loptu rukom. Odluka suca?

Igru zaustaviti, braniča isključiti, kazneni udarac za momčad napadača.

5. Izvodi se slobodni udarac iz vlastitog kaznenog prostora tako da izvođač vrati loptu svom vrataru unutar istog i vratar je uhvati. Odluka suca?

Ponoviti slobodni udarac.

Pitanja iz Pravila nogometne igre (PNI)

1. Igrač koji je bio zamijenjen, ponovno uđe u igru umjesto drugog ozlijeđenog igrača. Sudac to primijeti kada je isti već igrao loptom ? Odluka suca ?

2. Zamjenski igrač, koji ne sudjeluje u igri, utrči na teren za igru i nasilno nogom udari suparnika. Koju mjeru poduzima sudac ?

3. Vratar izvodi udarac s vrata po vrlo vjetrovitom vremenu. Lopta izađe iz kaznenog prostora u teren za igru, ali ju zatim vjetar natrag otpuše u kazneni prostor prije nego ju dodirnuo bilo koji drugi igrač. Vratar uhvati loptu rukama kako bi spriječio da uđe u vrata. Odluka suca ?

4. Igrač, koji nije vratar, a stoji unutar svog kaznenog prostora držeći kostobran, udari loptu svojim kostobranom kako bi spriječio njen ulaz u vrata. Koju mjeru poduzima sudac ?

5. Nakon što je došao u posjed lopte, vratar ju mirno drži na otvorenom dlanu. Suparnik mu dođe s leđa i glavom mu izbije loptu s dlana. Je li to dozvoljeno ?

Popis igrača i klubova pod suspenzijom

Klub	Igrač	Liga	Sezona	Kazna (Kn)
Mala Mlaka	Ivan CRNKOVIĆ	1. liga skupina B	2012/2013	100,00
Dinamo Turić 1	Anto VIDAK	1. liga skupina A	2012/2013	100,00
Blato	Željko MALTAR	1. liga skupina A	2012/2013	100,00
Lučko	Vladimir BUDIŠČAK	1. liga skupina A	2012/2013	100,00
Lučko	Ivan PRANJIĆ	1. liga skupina A	2012/2013	100,00
Lučko	Ivan MILAS	1. liga skupina A	2012/2013	100,00
Dinamo (OO)	Josip BREBRIĆ	Premier liga	2012/2013	150,00
ZET	Jusuf ŠEHIĆ	2. liga skupina D	2012/2013	100,00
Ivanja Reka Posavina	Ivica TRUTINA	1. liga skupina B	2012/2013	200,00
Naftaš Ivanić	Dalibor STEFANOVIĆ	2. liga skupina B	2012/2013	350,00
Horvati Mešić com	Ivica KOROVLJEVIĆ	2. liga skupina A	2012/2013	100,00
Mala Mlaka	Neven CVETKOVIĆ	1. liga skupina B	2011/2012	150,00
Odra	Andrija MEŠTROVIĆ	1. liga skupina B	2011/2012	100,00
Mladost - Buzin	Stipe BRNAS	Premier liga	2010/2011	300,00
Sljeme Legea	Josip PATRUN	1. liga skupina B	2010/2011	100,00
Mibex	Damir HERCEG	2. liga skupina D	2010/2011	400,00
Sljeme Legea	Milan REŽIĆ	1. liga skupina B	2010/2011	200,00
Podsused 1981.	Ivan MEZAK	2. liga skupina A	2010/2011	100,00
Croatia Sesvete	Ante PAVIČIĆ	Premier liga	2010/2011	100,00
Polet (SK)	Miroslav KULJANAC	1. liga zapad	2009/2010	150,00
Odra	Željko PUŠIĆ	1. liga istok	2009/2010	400,00
Omladinac (OS)	Klub	2. liga skupina C	2009/2010	1.000,00
Omladinac (OS)	Klub	2. liga skupina C	2009/2010	1.000,00

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

Premier liga

14. kolo, ponedjeljak, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h

1	HAŠK 1903.	Trocal	8	1	Ante BARE (2), Dražen BUKOVAC (2), Davor JURINČIĆ, Vjekoslav HRABAR, Damir CVEK, Damir MIHOCI // Davor JURIŠEVIĆ
2	Lokomotiva	IPA Zagreb	1	6	Antun RAKOVIĆ // Josip PTIČAR (2), Siniša ODORJAN (2), Mladen FIRI, Dražen KRALJ
3	Studentski grad	Gajnice	1	4	Josip BRZICA // Igor PETRČIĆ (2), Danijel SREMIĆ, Damir KRANJC
4	Dinamo	Hrvatski dragovoljac	2	5	Željko PAVKOVIĆ, Dražen MARGALIĆ // Ilija GAVRAN (2), Nino BULE (2), Slađan AŠANIN
5	Rudeš C.I.O.S.	Sesvetski Kraljevec 1	3	1	Ivica OREŠKOVIĆ (2), Tomislav KNEŽEVIĆ // Ante VULETIĆ
6	Sava (Gredice)	Trešnjevka	3	0	Marijan KALAICA (2), Ante OREŠKOVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrvatski dragovoljac	12	12	0	0	56	12	44	36
2	HAŠK 1903.	12	8	2	2	43	16	27	26
3	Lokomotiva	12	8	2	2	36	23	13	26
4	Rudeš C.I.O.S.	12	7	0	5	38	24	14	21
5	Sesvetski Kraljevec 1	12	7	0	5	29	24	5	21
6	IPA Zagreb	12	5	5	2	29	16	13	20
7	Gajnice	12	5	2	5	26	27	-1	17
8	Sava (Gredice)	12	4	1	7	26	30	-4	13
9	Dinamo	12	2	6	4	20	26	-6	12
10	Trocal	12	2	2	8	22	36	-14	8
11	Studentski grad	12	2	0	10	16	40	-24	6
12	Trešnjevka	12	0	0	12	6	73	-67	0

LISTA STRIJELACA

16 - Igor PETRČIĆ (Gajnice); 13 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva); 12 - Nino BULE (Hrvatski dragovoljac); 11 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.); 10 - Branko GRANIĆ (Lokomotiva); 8 - Damir CVEK (HAŠK 1903.), Dražen KRALJ (IPA Zagreb)

SUSPENDIRANI

Krešimir GRGAC (Lokomotiva), Krešimir ROGIĆ (Studentski grad), Zlatko JAKOBAŠIĆ (IPA Zagreb), Drago BOŠČIĆ (Sesvetski Kraljevec 1); Josip BREBRIĆ (Dinamo (OO) - nije plaćena kazna

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Sava (Gredice)	HAŠK 1903.	
2	Trešnjevka	Rudeš C.I.O.S.	
3	Sesvetski Kraljevec 1	Dinamo	
4	Hrvatski dragovoljac	Studentski grad	
5	Gajnice	Lokomotiva	
6	IPA Zagreb	Trocal	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina A

14. kolo, ponedjeljak, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h

1	Polet	DDR Croatia 90./91.	7	1	Ivo ORKIĆ (3), Goran RUKAVINA (2), Damir TRDIĆ, Ivan VARIVODA // Blaženko NIKOLIĆ
2	Dinamo Turić 1	Blato	6	2	Damir KRALJEVIĆ (4), Slavko JELIĆ, Mato ALILOVIĆ // Marin NIMAC, Marijan BATUR
3	DNK Zagreb	Autocesta Ri - Zg	3	2	Veljko ŠKRINJARIĆ (2), Filip FILIPOVIĆ // Darko GARAŠIĆ, Željko MRAVUNAC
4	Smit Commerce	Botinec	2	3	Dražen BOBINEC, Fran LEŠI // Hrvoje PERIŠIĆ, Marko RADAKOVIĆ, Marijan MASLAC
5	Jarun	Vrapče	1	3	Veselko SUŠA // Zvonimir PRPIĆ (2), Hrvoje SELINGER
6	SLOBODNI	Lučko			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	DDR Croatia 90./91. (-1)	12	7	2	3	25	24	1	22
2	Dinamo Turić 1	11	6	1	4	41	26	15	19
3	Autocesta Ri - Zg	11	6	1	4	27	21	6	19
4	Blato	11	5	4	2	23	19	4	19
5	Polet (-1)	11	6	0	5	29	23	6	17
6	Botinec	10	4	4	2	19	17	2	16
7	Jarun	12	4	2	6	23	24	-1	14
8	Smit Commerce	9	4	1	4	21	19	2	13
9	Lučko	10	4	0	6	28	29	-1	12
10	DNK Zagreb	11	3	2	6	20	30	-10	11
11	Vrapče	10	1	1	8	12	36	-24	4

LISTA STRIJELACA

19 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 12 - Ivo ORKIĆ (Polet (SK)); 9 - Ivan MILAS (Lučko), Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 8 - Željko MRAVUNAC (Autocesta Rijeka - Zagreb); 7 - Zoran KOS (Smit Commerce), Darko ŽUPAN (Autocesta Rijeka - Zagreb)

SUSPENDIRANI

Vladimir BUDIŠČAK (Lučko); Anto VIDAČ (Dinamo Turić 1), Željko MALTAR (Blato); Miroslav

KULJANAC (Polet (SK) - nije plaćena kazna

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	SLOBODNI	Polet	
2	Lučko	Jarun	
3	Vrapče	Smit Commerce	
4	Botinec	DNK Zagreb	
5	Autocesta Ri - Zg	Dinamo Turić 1	
6	Blato	DDR Croatia 90./91.	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina B

14. kolo, ponedjeljak, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h

1	Tekstilac Ravnice	Odra	2	2	Đani LIKAR, Alen PETERNAC // Davor BARIŠIĆ, Zvonko PERIŠA
2	Dubrava Selekt 1	Trnava	4	2	Edin DERVIŠČAUŠEVIĆ, Paško PALIĆ, Dražen KRAJCAR, Krešimir KARAČIĆ // Daniel ANĐELIĆ, Siniša LUKIĆ
3	Trnje	Mala Mlaka	4	4	Tomislav ČUTIĆ (2), Dario ŠENJUG, Hrvoje STRUNJAK // Renato CVETKOVIĆ (2), Miro PERIŠA, Krešimir BIŠKUPIĆ
4	Ivanja Reka Posavina	Prigorje (Markuševec)	1	6	Davor PUTAK (AG) // Mario VIDOVIĆ (2), Ivan KOMUŠAR (2), Alen BEKETIĆ, Zlatko HUZANIĆ
5	Slavonac	RIZ 1978.			ODGOĐENO
6	Cro Docs	Concordia	4	0	Mario DVORSKI, Anto BARIŠIĆ, Damir STARČEVIĆ, Luka ROTKVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dubrava Selekt 1	11	8	2	1	44	21	23	26
2	Trnje	11	7	3	1	34	17	17	24
3	Tekstilac Ravnice	12	6	3	3	34	20	14	21
4	Cro Docs	9	6	3	0	23	9	14	21
5	Trnava	12	6	3	3	31	18	13	21
6	Mala Mlaka	10	5	1	4	26	22	4	16
7	Ivanja Reka Posavina (-1)	11	5	1	5	17	19	-2	15
8	Prigorje (Markuševec)	11	4	0	7	19	24	-5	12
9	Odra	12	3	2	7	24	30	-6	11
10	RIZ 1978. (-1)	11	1	4	6	11	25	-14	6
11	Concordia	11	1	2	8	12	34	-22	5
12	Slavonac	11	1	2	8	12	48	-36	5

LISTA STRIJELACA

15 - Darko PERIĆ (Trnava); 12 - Goran FIOLIĆ (Mala Mlaka); 11 - Džemal ADILJI (Dubrava Selekt 1); 10 - Alen PETERNAC (Tekstilac Ravnice), Paško PALIĆ (Dubrava Selekt 1); 9 - Renato CVETKOVIĆ (Mala Mlaka); 8 - Davor PRNJAK (Slavonac)

SUSPENDIRANI

Ivan CRNKOVIĆ, Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) Andrija MESTROVIĆ (Odra) - nije plaćena

kazna

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Cro Docs	Tekstilac Ravnice	
2	Concordia	Slavonac	
3	RIZ 1978.	Ivanja Reka Posavina	
4	Prigorje (Markuševec)	Trnje	
5	Mala Mlaka	Dubrava Selekt 1	
6	Trnava	Odra	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina A

14. kolo, ponedjeljak, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h

1	Vrapče 1978.	Zanatlija	3	1	Mladen TOTH, Darko BUKOVČAN, Ivica STUBIČAR // Dubravko MOLAN
2	Rudeš	Silvija stil	1	4	Darijo ANUŠIĆ // Krešimir VUK (2), Bruno BALIJA, Saša BASIĆ
3	KKK Zagreb	Kustošija Jadran Građ.	2	6	Davor PAVIĆ, Tomislav SEKAČIĆ // Adriano KOVAČEVIĆ (2), Robert HERTL, Ivica ČABRAJA, Branko HERCEG, Miljenko RASTOČIĆ
4	SLOBODNI	Horvati Mešić com			
5	Metalac	Prečko - stari	1	4	Marko DUJMIĆ // Božidar KOVAČ (2), Marin MARĐETKO, Zdravko MAVROVIĆ
6	Podsused 1981.	Špansko	4	2	Robert REGVAR (3), Robert BIČANIĆ // Mario NOVAK, Mladen MIJIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prečko - stari	11	10	1	0	34	8	26	31
2	Horvati Mešić com	11	8	0	3	34	15	19	24
3	Kustošija Jadran Građenje	10	7	2	1	27	13	14	23
4	Vrapče 1978.	12	6	0	6	24	18	6	18
5	Silvija stil	11	5	1	5	27	18	9	16
6	Podsused 1981.	10	5	1	4	21	17	4	16
7	KKK Zagreb	12	4	2	6	22	31	-9	14
8	Zanatlija	11	4	1	6	21	21	0	13
9	Rudeš	12	3	2	7	17	40	-23	11
10	Metalac	11	2	3	6	12	24	-12	9
11	Špansko	13	1	1	11	11	45	-34	4

LISTA STRIJELACA

12 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš); 11 - Darko KRALJ (Horvati Mešić com); 10 - Marin MARĐETKO (Prečko - stari); 9 - Robert REGVAR (Podsused 1981.); 8 - Silvijo GRGIĆ (Zanatlija), Saša BASIĆ (Silvija stil)

SUSPENDIRANI

Ivica KOROVLJEVIĆ (Horvati Mešić com) - nije plaćena kazna

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Podsused 1981.	Vrapče 1978.	
2	Špansko	Metalac	
3	Prečko - stari	SLOBODNI	
4	Horvati Mešić com	KKK Zagreb	
5	Kustošija Jadran Građ.	Rudeš	
6	Silvija stil	Zanatlija	utorak, 7. 5. u 18:00 h, NK Blato

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina B

14. kolo, ponedjeljak, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	Retkovec	4	2	Mladen PURETIĆ (2), Vlado PETRAS, Siniša GOLUBIĆ // Krešimir ERCEGOVAC, Romeo ČALIĆ
2	Radnik Sesvete	Dobrodol	12	1	Martin BIJELONJIĆ (3), Mario MILIČEVIĆ (3), Josip ŠULENTIĆ (2), Vinko MILIČEVIĆ, Tomislav MALENICA, Robert MILIČEVIĆ, Ronald MANESTAR // Josip CEROVEC
3	Kašina	INAS	2	1	Željko LISAK, Dejan PIJETLOVIĆ // Damir KOLOVRAT
4	Usora	Prigorje (Žerjavinec)	1	5	Frano KRAJINA // Ivica RADOVIĆ (4), Krešimir SOLDO
5	Maksimir	Naftaš Ivanić	1	3	Anton MATIĆ // Stipo ŠIMUNOVIĆ (2), Josip BRADAČ
6	Dinamo Turić 2	Dubrava Selekt 2	4	4	Bono PEPIĆ (4) // Bini KARAMATIĆ, Ivan JERKOVIĆ, Jovo VULETA, Robert ČIBARIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodyi
1	Prigorje (Žerjavinec)	12	10	1	1	45	11	34	31
2	Kašina	13	9	1	3	35	23	12	28
3	Naftaš Ivanić (-1)	12	8	1	3	41	20	21	24
4	Radnik Sesvete	12	6	5	1	40	16	24	23
5	Sesvetski Kraljevec 2	12	5	3	4	32	29	3	18
6	Usora	13	5	3	5	25	31	-6	18
7	Maksimir	12	5	1	6	19	38	-19	16
8	Dubrava Selekt 2	12	3	4	5	29	30	-1	13
9	Dobrodol	12	3	3	6	20	32	-12	12
10	INAS	11	3	2	6	22	24	-2	11
11	Retkovec	12	0	4	8	14	31	-17	4
12	Dinamo Turić 2	11	0	2	9	20	57	-37	2

LISTA STRIJELACA

20 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 19 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 14 - Bono PEPIĆ (Dinamo Turić 2); 13 - Krešimir SOLDO (Prigorje (Ž)); 10 - Mijo JOSIPOVIĆ (Sesvetski Kraljevec 2), Bini KARAMATIĆ (Dubrava Selekt 2), Josip ŠULENTIĆ (Radnik Sesvete)

SUSPENDIRANI

Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić), Silvijo PRPIĆ (Dubrava Selekt 2)

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Dinamo Turić 2	Sesvetski Kraljevec 2	
2	Dubrava Selekt 2	Maksimir	
3	Naftaš Ivanić	Usora	
4	Prigorje (Žerjavinec)	Kašina	
5	INAS	Radnik Sesvete	
6	Dobrodol	Retkovec	utorak, 7. 5. u 18:00 h, NK Ivanja Reka

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina C

14. kolo, ponedjeljak, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h

1	Optimist	Mladost (Dragonožec)	5	1	Zoran ŠOŠTARIĆ (2), Miroslav ŠKEC (2), Ivan CIGIĆ // Mladen BELJAK
2	Brezovica	SLOBODNI			
3	Radio Taxi Zagreb	Obrež	1	2	Ante MUSULIN // Marin MARIĆ, Željko ĐURAK
4	Omladinac (O. Strmec)	Čehi	0	6	Nikola GEGIĆ (2), Emir GRGIĆ (2), Mato LUCIĆ, Robert VINOVRŠKI
5	Vaga	Stari prijatelji Unibind	3	1	Željko ZEBEC (2), Željko JUKIĆ // Nenad BELOŠEVIĆ
6	Hrvatski Leskovac	Sava (Jakuševac)			NIJE IGRANO

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Obrež	11	9	1	1	32	10	22	28
2	Optimist	9	6	1	2	23	12	11	19
3	Čehi	10	5	3	2	25	12	13	18
4	Stari prijatelji Unibind	10	5	2	3	23	15	8	17
5	Vaga	10	4	4	2	17	15	2	16
6	Hrvatski Leskovac	10	3	4	3	16	19	-3	13
7	Mladost (Dragonožec)	9	2	3	4	10	14	-4	9
8	Radio Taxi Zagreb	9	2	2	5	10	19	-9	8
9	Omladinac (O. Strmec)	9	0	2	7	5	28	-23	2
10	Brezovica	9	0	2	7	8	25	-17	1
11	Sava (Jakuševac)	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

10 - Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind); 8 - Željko ĐURAK (Obrež); 6 - Nenad ZAGOREC (Obrež), Emir GRGIĆ (Čehi); 5 - Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb), Ivan HORVAT (Mladost (DD)), Zoran ŠOŠTARIĆ (Optimist)

SUSPENDIRANI

Damir HERCEG (Radio Taxi Zagreb) - nije plaćena kazna

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Hrvatski Leskovac	Optimist	
2	Sava (Jakuševac)	Vaga	NE IGRA SE
3	Stari prijatelji Unibind	Omladinac (O. Strmec)	3 - 0, odigrano 15. travnja 2013.
4	Čehi	Radio Taxi Zagreb	
5	Obrež	Brezovica	utorak, 7. 5. u 18:00 h, NK Dinamo (Odranski Obrež)
6	SLOBODNI	Mladost (Dragonožec)	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina D

14. kolo, ponedjeljak, 29. travnja 2013. godine; 18:00 h

1	SLOBODNI	Sava Monting			
2	ZET	Elektra	4	3	Joso JURIC (2), Denis VRŠEK, Goran PRGOMET // Hrvoje MAGAŠIĆ, Branimir HORVAT, Danko HORVAT
3	Nur	Mibex	1	2	Aziz ALILI // Damir BISTROVIĆ, Robert MIKULIĆ
4	Zaprude	NKV ZG 2003.	3	0	Davor PAVLOVIĆ, Zvonimir BUCONJIĆ, Hrvoje ŽUPANČIĆ
5	Ivanjska Šimići	Hrašće	0	2	Dražen BAŠIĆ, Vinko CEROVSKI
6	Škvadra 2012	Zelengaj	2	1	Goran BELJAN, Goran HAJDINJAK // Slobodan ZUBAK

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Zaprude	11	9	1	1	42	13	29	28
2	Hrašće	11	9	1	1	34	17	17	28
3	Nur	11	6	2	3	30	18	12	20
4	Mibex	11	5	4	2	32	23	9	19
5	ZET	9	5	2	2	23	18	5	17
6	NKV ZG 2003.	12	5	1	6	25	33	-8	16
7	Zelengaj	10	4	0	6	16	19	-3	12
8	Sava Monting	10	3	2	5	15	18	-3	11
9	Ivanjska Šimići	11	2	1	8	22	35	-13	7
10	Elektra	11	1	3	7	25	40	-15	6
11	Škvadra 2012	11	1	1	9	19	49	-30	4

LISTA STRIJELACA

11 - Ivo CIKO (MIBEX), Dražen BAŠIĆ (Hrašće), Davor PAVLOVIĆ (Zaprude); 9 - Edin HUKANOVIĆ (Nur), Denis VRŠEK (ZET); 8 - Domagoj TOMAŠEVIĆ (Zaprude); 7 - Josip RADMAN (Ivanjska Šimići)

SUSPENDIRANI

Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - nije plaćena kazna

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Škvadra 2012	SLOBODNI	
2	Zelengaj	Ivanjska Šimići	
3	Hrašće	Zaprude	
4	NKV ZG 2003.	Nur	
5	Mibex	ZET	utorak, 7. 5. u 18:00 h, NK Croatia 98 (Posavina)
6	Elektra	Sava Monting	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

Premier liga

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Sava (Gredice)	HAŠK 1903.			
2	Trešnjevka	Rudeš C.I.O.S.			
3	Sesvetski Kraljevec 1	Dinamo			
4	Hrvatski dragovoljac	Studentski grad			
5	Gajnice	Lokomotiva			
6	IPA Zagreb	Trocal			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrvatski dragovoljac	12	12	0	0	56	12	44	36
2	HAŠK 1903.	12	8	2	2	43	16	27	26
3	Lokomotiva	12	8	2	2	36	23	13	26
4	Rudeš C.I.O.S.	12	7	0	5	38	24	14	21
5	Sesvetski Kraljevec 1	12	7	0	5	29	24	5	21
6	IPA Zagreb	12	5	5	2	29	16	13	20
7	Gajnice	12	5	2	5	26	27	-1	17
8	Sava (Gredice)	12	4	1	7	26	30	-4	13
9	Dinamo	12	2	6	4	20	26	-6	12
10	Trocal	12	2	2	8	22	36	-14	8
11	Studentski grad	12	2	0	10	16	40	-24	6
12	Trešnjevka	12	0	0	12	6	73	-67	0

LISTA STRIJELACA

16 - Igor PETRČIĆ (Gajnice); 13 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva); 12 - Nino BULE (Hrvatski dragovoljac); 11 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.); 10 - Branko GRANIĆ (Lokomotiva); 8 - Damir CVEK (HAŠK 1903.), Dražen KRALJ (IPA Zagreb)

SUSPENDIRANI

Krešimir GRGAC (Lokomotiva), Krešimir ROGIĆ (Studentski grad), Zlatko JAKOBAŠIĆ (IPA Zagreb), Drago BOŠČIĆ (Sesvetski Kraljevec 1); Josip BREBRIĆ (Dinamo (OO) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Hrvatski dragovoljac	HAŠK 1903.			
2	Sesvetski Kraljevec 1	Gajnice			
3	Trešnjevka	IPA Zagreb			
4	Sava (Gredice)	Trocal			
5	Rudeš C.I.O.S.	Lokomotiva			
6	Dinamo	Studentski grad			

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina A

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	SLOBODNI	Polet			
2	Lučko	Jarun			
3	Vrapče	Smit Commerce			
4	Botinec	DNK Zagreb			
5	Autocesta Ri - Zg	Dinamo Turić 1			
6	Blato	DDR Croatia 90./91.			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	DDR Croatia 90./91. (-1)	12	7	2	3	25	24	1	22
2	Dinamo Turić 1	11	6	1	4	41	26	15	19
3	Autocesta Ri - Zg	11	6	1	4	27	21	6	19
4	Blato	11	5	4	2	23	19	4	19
5	Polet (-1)	11	6	0	5	29	23	6	17
6	Botinec	10	4	4	2	19	17	2	16
7	Jarun	12	4	2	6	23	24	-1	14
8	Smit Commerce	9	4	1	4	21	19	2	13
9	Lučko	10	4	0	6	28	29	-1	12
10	DNK Zagreb	11	3	2	6	20	30	-10	11
11	Vrapče	10	1	1	8	12	36	-24	4

LISTA STRIJELACA

19 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 12 - Ivo ORKIĆ (Polet (SK)); 9 - Ivan MILAS (Lučko), Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 8 - Željko MRAVUNAC (Autocesta Rijeka - Zagreb); 7 - Zoran KOS (Smit Commerce), Darko ŽUPAN (Autocesta Rijeka - Zagreb)

SUSPENDIRANI

Vladimir BUDIŠČAK (Lučko); Anto VIDAČ (Dinamo Turić 1), Željko MALTAR (Blato); Miroslav

KULJANAC (Polet (SK)) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Botinec	Polet			
2	Vrapče	Autocesta Ri - Zg			
3	Lučko	Blato			
4	SLOBODNI	DDR Croatia 90./91.			
5	Jarun	Dinamo Turić 1			
6	Smit Commerce	DNK Zagreb			

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

1. liga skupina B

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Cro Docs	Tekstilac Ravnice			
2	Concordia	Slavonac			
3	RIZ 1978.	Ivanja Reka Posavina			
4	Prigorje (Markuševac)	Trnje			
5	Mala Mlaka	Dubrava Selekt 1			
6	Trnava	Odra			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dubrava Selekt 1	11	8	2	1	44	21	23	26
2	Trnje	11	7	3	1	34	17	17	24
3	Tekstilac Ravnice	12	6	3	3	34	20	14	21
4	Cro Docs	9	6	3	0	23	9	14	21
5	Trnava	12	6	3	3	31	18	13	21
6	Mala Mlaka	10	5	1	4	26	22	4	16
7	Ivanja Reka Posavina (-1)	11	5	1	5	17	19	-2	15
8	Prigorje (Markuševac)	11	4	0	7	19	24	-5	12
9	Odra	12	3	2	7	24	30	-6	11
10	RIZ 1978. (-1)	11	1	4	6	11	25	-14	6
11	Concordia	11	1	2	8	12	34	-22	5
12	Slavonac	11	1	2	8	12	48	-36	5

LISTA STRIJELACA

15 - Darko PERIĆ (Trnava); 12 - Goran FIOLIĆ (Mala Mlaka); 11 - Džemal ADILJI (Dubrava Selekt 1); 10 - Alen PETERNAC (Tekstilac Ravnice), Paško PALIĆ (Dubrava Selekt 1); 9 - Renato CVETKOVIĆ (Mala Mlaka); 8 - Davor PRNJAK (Slavonac)

SUSPENDIRANI

Ivan CRNKOVIĆ, Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) Andrija MEŠTROVIĆ (Odra) - nije plaćena

kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Prigorje (Markuševac)	Tekstilac Ravnice	
2	RIZ 1978.	Mala Mlaka	
3	Concordia	Trnava	
4	Cro Docs	Odra	
5	Slavonac	Dubrava Selekt 1	petak, 10. 5. u 18:00 h, NK Ivanja Reka
6	Ivanja Reka Posavina	Trnje	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina A

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Podsused 1981.	Vrapče 1978.			
2	Špansko	Metalac			
3	Prečko - stari	SLOBODNI			
4	Horvati Mešić com	KKK Zagreb			
5	Kustošija Jadran Građ.	Rudeš			
6	Silvija stil	Zanatlija			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prečko - stari	11	10	1	0	34	8	26	31
2	Horvati Mešić com	11	8	0	3	34	15	19	24
3	Kustošija Jadran Građenje	10	7	2	1	27	13	14	23
4	Vrapče 1978.	12	6	0	6	24	18	6	18
5	Silvija stil	11	5	1	5	27	18	9	16
6	Podsused 1981.	10	5	1	4	21	17	4	16
7	KKK Zagreb	12	4	2	6	22	31	-9	14
8	Zanatlija	11	4	1	6	21	21	0	13
9	Rudeš	12	3	2	7	17	40	-23	11
10	Metalac	11	2	3	6	12	24	-12	9
11	Špansko	13	1	1	11	11	45	-34	4

LISTA STRIJELACA

12 - Darijo ANUŠIĆ (Rudeš); 11 - Darko KRALJ (Horvati Mešić com); 10 - Marin MARĐETKO (Prečko - stari); 9 - Robert REGVAR (Podsused 1981.); 8 - Silvijo GRGIĆ (Zanatlija), Saša BASIĆ (Silvija stil)

SUSPENDIRANI

Ivica KOROVLJEVIĆ (Horvati Mešić com) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Horvati Mešić com	Vrapče 1978.	4 - 3, odigrano 4. travnja 2013.
2	Prečko - stari	Kustošija Jadran Građ.	
3	Špansko	Silvija stil	0 - 5, odigrano 4. travnja 2013.
4	Podsused 1981.	Zanatlija	
5	Metalac	Rudeš	
6	SLOBODNI	KKK Zagreb	

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina B

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Dinamo Turić 2	Sesvetski Kraljevec 2			
2	Dubrava Selekt 2	Maksimir			
3	Naftaš Ivanić	Usora			
4	Prigorje (Žerjavinec)	Kašina			
5	INAS	Radnik Sesvete			
6	Dobrodol	Retkovec			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	12	10	1	1	45	11	34	31
2	Kašina	13	9	1	3	35	23	12	28
3	Naftaš Ivanić (-1)	12	8	1	3	41	20	21	24
4	Radnik Sesvete	12	6	5	1	40	16	24	23
5	Sesvetski Kraljevec 2	12	5	3	4	32	29	3	18
6	Usora	13	5	3	5	25	31	-6	18
7	Maksimir	12	5	1	6	19	38	-19	16
8	Dubrava Selekt 2	12	3	4	5	29	30	-1	13
9	Dobrodol	12	3	3	6	20	32	-12	12
10	INAS	11	3	2	6	22	24	-2	11
11	Retkovec	12	0	4	8	14	31	-17	4
12	Dinamo Turić 2	11	0	2	9	20	57	-37	2

LISTA STRIJELACA

20 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 19 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 14 - Bono PEPIĆ (Dinamo Turić 2); 13 - Krešimir SOLDO (Prigorje (Ž)); 10 - Mijo JOSIPOVIĆ (Sesvetski Kraljevec 2), Bini KARAMATIĆ (Dubrava Selekt 2), Josip ŠULENTIĆ (Radnik Sesvete)

SUSPENDIRANI

Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić), Silvijo PRPIĆ (Dubrava Selekt 2)

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Prigorje (Žerjavinec)	Sesvetski Kraljevec 2	
2	Naftaš Ivanić	INAS	
3	Dubrava Selekt 2	Dobrodol	
4	Dinamo Turić 2	Retkovec	
5	Maksimir	Radnik Sesvete	
6	Usora	Kašina	1 - 2, odigrano 5. travnja 2013.

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina C

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Hrvatski Leskovac	Optimist			
2	Sava (Jakuševac)	Vaga			NE IGRA SE
3	Stari prijatelji Unibind	Omladinac (O. Strmec)	3	0	odigrano 15. travnja 2013.
4	Čehi	Radio Taxi Zagreb			
5	Obrež	Brezovica			
6	SLOBODNI	Mladost (Dragonožec)			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Obrež	11	9	1	1	32	10	22	28
2	Optimist	9	6	1	2	23	12	11	19
3	Čehi	10	5	3	2	25	12	13	18
4	Stari prijatelji Unibind	10	5	2	3	23	15	8	17
5	Vaga	10	4	4	2	17	15	2	16
6	Hrvatski Leskovac	10	3	4	3	16	19	-3	13
7	Mladost (Dragonožec)	9	2	3	4	10	14	-4	9
8	Radio Taxi Zagreb	9	2	2	5	10	19	-9	8
9	Omladinac (O. Strmec)	9	0	2	7	5	28	-23	2
10	Brezovica	9	0	2	7	8	25	-17	1
11	Sava (Jakuševac)	0	0	0	0	0	0	0	0

LISTA STRIJELACA

10 - Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind); 8 - Željko ĐURAK (Obrež); 6 - Nenad ZAGOREC (Obrež), Emir GRGIĆ (Čehi); 5 - Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb), Ivan HORVAT (Mladost (DD)), Zoran ŠOŠTARIĆ (Optimist)

SUSPENDIRANI

Damir HERCEG (Radio Taxi Zagreb) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Čehi	Optimist			
2	Stari prijatelji Unibind	Obrež			
3	Sava (Jakuševac)	SLOBODNI			NE IGRA SE
4	Hrvatski Leskovac	Mladost (Dragonožec)			
5	Vaga	Brezovica			petak, 10. 5. u 18:00 h, NK Blato
6	Omladinac (O. Strmec)	Radio Taxi Zagreb			

44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

2. liga skupina D

15. kolo, ponedjeljak, 6. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	Škvadra 2012	SLOBODNI			
2	Zelengaj	Ivanjska Šimići			
3	Hrašće	Zapruđe			
4	NKV ZG 2003.	Nur			
5	Mibex	ZET			
6	Elektra	Sava Monting			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Zapruđe	11	9	1	1	42	13	29	28
2	Hrašće	11	9	1	1	34	17	17	28
3	Nur	11	6	2	3	30	18	12	20
4	Mibex	11	5	4	2	32	23	9	19
5	ZET	9	5	2	2	23	18	5	17
6	NKV ZG 2003.	12	5	1	6	25	33	-8	16
7	Zelengaj	10	4	0	6	16	19	-3	12
8	Sava Monting	10	3	2	5	15	18	-3	11
9	Ivanjska Šimići	11	2	1	8	22	35	-13	7
10	Elektra	11	1	3	7	25	40	-15	6
11	Škvadra 2012	11	1	1	9	19	49	-30	4

LISTA STRIJELACA

11 - Ivo CIKO (MIBEX), Dražen BAŠIĆ (Hrašće), Davor PAVLOVIĆ (Zapruđe); 9 - Edin HUKANOVIĆ (Nur), Denis VRŠEK (ZET); 8 - Domagoj TOMAŠEVIĆ (Zapruđe); 7 - Josip RADMAN (Ivanjska Šimići)

SUSPENDIRANI

Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - nije plaćena kazna

9. kolo, četvrtak, 9. svibnja 2013. godine; 18:00 h

1	NKV ZG 2003.	SLOBODNI			
2	Hrašće	Mibex			
3	Zelengaj	Elektra			
4	Škvadra 2012	Sava Monting			
5	Ivanjska Šimići	ZET			
6	Zapruđe	Nur			petak, 10. 5. u 18:00 h, NK Croatia 98 (Posavina)